
„Mai întâi, Moartea va fi adusă sub forma unui
berbec cenușiu, alb și negru*. Apoi, un vestitor va
striga: 'O, voi, oameni ai Paradisului!' Atunci, ei își
vor înălța capetele și vor privi. Vestitorul va spune:
'Știți ce este acesta?' Ei vor răspunde: 'Da, acesta

este Moartea.' și cu toți îl văzuseră deja. Apoi, se va
striga din nou: 'O, voi oameni ai Focului!' Și aceia își
vor înălța capetele și vor privi. Vestitorul va spune:
'Știți ce este acesta?' Ei vor spune: 'Da, acesta este

Moartea.' Și cu toți îl văzuseră deja. Apoi el va fi
sacrificat, iar vestitorul va spune: 'O, oameni ai

Paradisului, veți avea o veșnicie fără sfârșit și fără
de moarte! O, oameni ai Focului, veți avea o veșnicie
fără sfârșit și fără de moarte!" Apoi, Profetul (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a recitat:
{Și avertizează-i [Mohammed] despre Ziua căinței

când totul va fi hotărât, pentru că ei sunt nepăsători
și nu cred!} [Coran, 19:39]

Abu Sa‘id al-Khudri (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Mai întâi, Moartea va fi adusă sub forma

unui berbec cenușiu, alb și negru. Apoi, un vestitor va striga: 'O, voi, oameni ai
Paradisului!' Atunci, ei își vor înălța capetele și vor privi. Vestitorul va spune: 'Știți ce

este acesta?' Ei vor răspunde: 'Da, acesta este Moartea.' și cu toți îl văzuseră deja. Apoi,
se va striga din nou: 'O, voi oameni ai Focului!' Și aceia își vor înălța capetele și vor privi.
Vestitorul va spune: 'Știți ce este acesta?' Ei vor spune: 'Da, acesta este Moartea.' Și cu

toți îl văzuseră deja. Apoi el va fi sacrificat, iar vestitorul va spune: 'O, oameni ai
Paradisului, veți avea o veșnicie fără sfârșit și fără de moarte! O, oameni ai Focului, veți
avea o veșnicie fără sfârșit și fără de moarte!" Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui

https://sunnah.global/hadeeth/


Allah fie asupra sa) a recitat: {Și avertizează-i [Mohammed] despre Ziua căinței când
totul va fi hotărât, pentru că ei sunt nepăsători și nu cred!} [Coran, 19:39]

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  ne  înștiințează  că  Moartea  va  fi
adusă în Ziua Judecății sub forma unui berbec care este de culoare albă cu negru. Apoi, se va
striga: „O, oameni ai Paradisului!" Și ei își vor întinde gâturile, își vor ridica capetele și vor
privi. El le va spune: „Știți ce este acesta?" Ei vor răspunde: „Da, aceasta este Moartea." Toți
îl văzuseră deja și îl recunoscuseră. Apoi, vestitorul va striga: "O, oameni ai Focului!" Ei își vor
întinde gâturile, își vor ridica capetele și vor privi. El va spune: "Știți ce este aceasta?" Ei vor
răspunde: „Da, aceasta este Moartea." Cu toți îl văzuseră deja mai înainte. Apoi, berbecul va
fi sacrificat, iar vestitorul va spune: "O, oameni ai Paradisului, o veșnicie fără de moarte! O,
oameni ai Focului o veșnicie fără de moarte!" Acest lucru va spori fericirea dreptcredincioșilor
și pedeapsa necredincioșilor. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a
recitat: {Și avertizează-i [Mohammed] despre Ziua căinței când totul va fi hotărât, pentru că
ei  sunt  nepăsători  și  nu  cred!}  În  Ziua  Judecății,  oamenii  Paradisului  vor  fi  separați  de
oamenii  Focului,  și  fiecare va intra în locul în care va rămâne pentru o veșnicie. Atunci,  cel
care a păcătuit va simți durere și regret că nu a făcut bine, iar cel ale cărui fapte bune au
fost insuficiente, va regreta că nu a făcut mai mult bine.
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